



Дорогие читатели! Совсем скоро в наши окна постучится Новый год, а значит, наступает волшебная пора подарков, новых желаний, новогодних счастливых улыбок и веселых посиделок с друзьями, близкими людьми.

Но прежде у нас еще много невыполненных дел, а именно: выставление оценок,

подведение итогов первого полугодия, предновогодние мероприятия, которые мы бы хотели провести с вами. Давайте вместе вспомним, что произошло в школьной жизни за вторую четверть и чем мы можем гордиться.

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Этот праздник - дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград - званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия.

★ В нашей школе в 1-11 классах были проведены Уроки Мужества, посвященные Дню Героев Отечества, на которых просмотрели тематические видеоролики с последующим обсуждением, слушали выступления учащихся о героях своих семей, ознакомились со станицами сайта "Герои России" и Благотворительного фонда «Память поколений»



Наши ребята также за это время успели посетить Свято-Троицкий мужской монастыр Холках.

Холковский Свято-Троицкий мужской монастырь был основан еще в XVII в., но через сто с лишним лет обитель разрушили. Восстановлена ее деятельность только в 90-х годах XX в., в это же время монастырь получил статус объекта культурного наследия народов РФ. Сегодня дверь монастыря открыта для верующих и тех, кто интересуется богатой историей этих мест.

Действующий монастырь расположен на холме в селе Холки Белгородской области на правом берегу Оскола. Территория относится к историческим землям Холковского городища. Комплекс состоит из старинных пещер, кладбища, жилого корпуса для братьев, хозпостроек и трех храмов, заложенных в 1997 г. и открытых в 1998 г.





